

蜘蛛的秘密

鹿鸣小学四一班 孙晨琳 小记者证编号:11010226

姥姥家的角落里有一张蜘蛛网,我对它非常好奇。

有一次,我去姥姥家玩,偶然发现了这张蜘蛛网。蜘蛛网的主人——蜘蛛非常勇敢,我特别喜欢它!

我抓了一只小蚂蚁放到它的网上,饥饿的蜘蛛立刻爬过去,把蚂蚁吃得干干净净。我又抓了一只大点的死蚂蚁放在网上,这次,蜘蛛却没有冲过来吃,它在一旁一动不动。我很生气,拿起一根小棍把蜘蛛网捣毁了。

回到家,我还在思考这件事。我把

家里的书翻遍了,终于在《十万个为什么》中找到了答案:原来,蜘蛛不是不想吃那只死蚂蚁,而是因为死去的生物不会挣扎,蜘蛛网就不动,蜘蛛也就不知道有食物送上门了。“原来是这样子的呀!”我恍然大悟,是我误解了那只蜘蛛,并为破坏了小蜘蛛的家园而感到自责!

后来,我又去姥姥家玩。进门之后,我走到那个角落,去寻找那只被我伤害过的蜘蛛。只见蜘蛛又织了一张新网,这张比上次那张更加漂亮。

“世上无难事,只怕有心人呀!”我喃喃道,心里一直想怎么弥补上次给它造成的伤害。

就在这时,我看见姥姥买的青菜叶上有一只青虫,我马上捉来放到蜘蛛网上,只见蜘蛛狼吞虎咽地吃掉了它,我开心地笑了!

有了这次经历,我发现了蜘蛛的可爱之处。以后,我一定要认真观察,了解小动物的生活习惯,告诉人们要与小动物和谐相处。

(辅导教师:刘杨)

心中的风景

科达小学六六班 郭朝帅 小记者证编号:11061483

光阴流逝,我已走过13个春秋,很多事如过往烟云,唯有一件事深深地烙在我的心上,成为我心中一道亮丽的风景。

那是返校日,我睡过了头,耽误了点儿时间。我匆匆背起书包来到车站。眼看就要迟到了,可是车偏偏不来,我急得来回踱步,不时向远处张望。“可恶!”我嘴里叨咕着。又过了一会儿,还是看不到汽车的影子,我急得双手合十。

哎呀,终于看到车了!车上已经站了几个人,我唯恐车不停,使劲向司机摆手。车总算停下来了,许多大人蜂拥而上,我也不甘示弱,顺利地上了车,我轻轻地舒了一口气。

这时,司机却说:“车上太挤,关不住门了,请下去一位乘客。”许多人把目光投向我,我心中一惊,心想:“我不下去,我要迟到了!”这时,一个高个子大声向我喊道:“喂,靠门边站的那个孩子,你快点下去呀,我们还要上班呢!”“我就要迟到了!”我带着哭腔回答。

这时,从座位上站起一位老奶奶,看着我笑着说:“孩子别急,来,坐这儿,我下去。我一个老太婆,没有多大的事,我再等一班车吧。”

我的眼泪流了出来,泪光中我看到老奶奶从容地走下车去,我透过车窗向她告别。路边的树叶不停地晃动,好像在为老奶奶鼓掌,车上让我下去的那个大人,看上去很沮丧,他可能在忏悔吧。

老奶奶慈爱的模样,在我心中成为一道亮丽的风景,在我人生的道路上,时时激励着我助人为乐。每当同学遇到困难,我总是首当其冲,心甘情愿地向他们伸出双手,我因此被很多人称赞。每当别人夸奖我时,我都认为那是我应该做的。

(辅导教师:陈淑荣)

父爱如山

山城区第八小学六一班 王泓丹 小记者证编号:11060970

父爱如水,平淡无奇,却让人感到清新自然;父爱如路,平平坦坦,却指引着我人生的方向。

记得那是一个星期五,下午只有两节课,我和敏约好去打篮球。一下课,我们飞奔到球场,玩了起来。不知不觉天黑了,我才想到该回家了。

我急忙拿着书包往家跑,在校门口看见了焦急的爸爸,我把抱住了他。回家路上,我眼前浮现爸爸询问门岗时那焦急的神情,和看到我之后,那惊喜的样子……

回到家,爸爸反复问我在学校干什么,为什么不回家……我知道爸爸关心我,他那关切的话语让我想起来就很温暖!

还有一次,当时是冬天,外面下着

鹅毛大雪,四处洁白。吃过早饭,我背着书包往学校走,“上学啦,我送你吧!”爸爸对我说。

我们一个比一个穿得厚,看起来像两只企鹅。爸爸走在我前面,让我踩着他的脚印走。他踩在厚厚的积雪上,艰难地迈着每一步,而我跟在他身后,踩在他那大大的脚印里,鞋上一点雪都没有。突然,爸爸一不留神摔了一跤,因为穿得太厚,所以怎么也站不起来。我猛然发现,爸爸的鞋里、袜子里都是雪,灰色的袜子上有深深浅浅的水印,可见有许多雪已经被爸爸的体温融成了水,浸透了他那双不知被缝过几次的破袜子。顿时,泪水模糊了我的眼睛……

父亲用伟岸的身躯为我遮挡风霜,他的手心释放出爱的光芒!

假如我是……

市第四小学六四班 吕泽茜 小记者证编号:11072193

假如我是一阵风
我会轻轻地吹到父亲身边
替他擦去额上的汗水

假如我是一片云
我一定要邀请我的小伙伴
到世界各地去走走

假如我是一粒种子
我要长成参天大树
让大家在我的绿荫下
休息,歌唱

初冬的小·河边

鹤翔小学三三班 张培源 小记者证编号:11060856

清晨,我来到小河边,道路两旁落了厚厚的一层树叶。微风拂过,又有许多树叶落在地上,小桥上、小河里。我很兴奋地踩树叶,脚下发出了“沙沙”的声音。

走上小桥,桥面上结了一层霜,那霜白白的,滑滑的!小草上也结满了霜,像是披了一层银装。河里有许多小鱼在玩儿,它们不时把头伸出水面,好像在对我说:“早上好!”

初冬的小·河边
真美啊!

(辅导教师:王慧)

一次难忘的演练

山城区第七小学四三班 马玲珑 小记者证编号:11061051

上午第二节的下课铃刚响过,同学们正在收拾书本,学校的广播里突然响起了警报声,一声比一声大,一声比一声急!大家很惊慌,只听有人说:“这是火警警报,发生火灾了!马上自救。”

老师多次给我们讲过自救的知识,这次是实践的时候了!

我们从课桌里拿出毛巾,迅速叠成方块儿,捂住口鼻,准备逃生。这时,张老师推门进来,严肃地说:“我们的教室很危险,我命令大家一队一队地下楼,要弯腰、有秩序、不推不挤。”我很紧张,

我想,“我一定要活下来!”

在老师的指挥下,全校1000多人安全地撤到操场上,逃离火场。各班站在指定位置待命。这时,广播里传来校长的声音:“同学们,这次消防安全逃生演练非常成功……”“谢谢!原来是演习呀!这时,我发现有些同学的头上已经冒出了汗珠。

经历了这次演练,我体会到生命的宝贵,明白了在危险面前要冷静,一切听从指挥。

(辅导教师:张秀芳)

学校门前的小·树林

福田小学三一班 申晓东 小记者证编号:11071545

我们学校门前的小树林美丽又茂密。

我们学校门前的小树林里的树干姿态各异。春天里的树是轻快、快活、充满活力的,像春天的舞神一样;夏天里的树是阴凉的,

夏天的树林里偶尔还会长出枝条,上面结满美丽的红果子,把皮儿

去了闻一闻,有种又香又甜的味道;秋天的小树林散发着成熟和凉爽的气息,每当走进去就像是来到人间仙境;冬天来了,树林里的树叶渐渐稀少了,晶莹的雪花从枝头纷纷落下,像下起了一阵琉璃雨,多么美丽啊!

你也来看看我们学校门前美丽的小树林吧!

快来加入小记者行列

- ◆ 免费参加小记者市内采风活动
 - ◆ 免费赠阅一年《淇河晨报》
 - ◆ 免费参加小记者培训
 - ◆ 有机会被评为优秀小记者
 - ◆ 有机会在报纸上刊登文章
 - ◆ 有机会随报社记者采访
 - ◆ 享受合作单位提供的优惠或免费服务
- 报名咨询热线:2189906
小记者投稿邮箱:qhcbxjz@126.com

本版策划:袁红
组稿:郭军鹏

青少年时代

应该有一段《淇河晨报》小记者经历

